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Arató Antal 1942-ben született Budapesten, a II. világháború alatt.
Kisgyermekként megélte a bombázásokat, a légópince volt második otthona. Nagyapja,
Bausznern Ármin: folyamőr vezérkapitány volt, Horthy Miklós tiszttársa és a kormányzó
közvetlen környezetéhez tartozott. Édesapja, Arató István folyamőr kapitány volt, így a
családot 1951-ben kitelepítették a fővárosból Jászapátira, egy kulákházba. Már
gyermekéveiben megtanulta a helytállást és a könyvek szeretete is beléivódott, hiszen
apja, sokat olvasott neki és testvérének. Az amnesztia után Csobánkára, később
Dunaharasztira költöztek. 
Antal Pesterzsébeten kitűnőre érettségizett, majd volt portás és gyógyszertári asszisztens
is. Véletlenül lett könyvtáros, a soroksári könyvtárosnak, Mikó Zoltánnak köszönhetően.   
Az ELTE-n, levelezőn magyar-könyvtár szakos felsőfokú tanulmányokat folytatott.
Pályafutását a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár pesterzsébeti fiókkönyvtárában kezdte.
Megnősült, de mivel lakást nem kapott, megpályázta Jászberényben a könyvtárigazgató
állást, amit el is nyert. Ezekben az években írta meg doktori disszertációját is a Jászság
sajtókutatásából. A könyvtár a háromszoros kiváló könyvtár címet is elnyerte.  
Elvált, majd Budapesten az Országos Széchényi Könyvtárban szakfelügyelő lett. A
fehérvári Vörösmarty Mihály Megyei Könyvtár igazgatói beosztását 1994-ben nyerte el,
munkássága alatt számos fontos informatikai fejlesztés valósult meg. Az intézmény
vezetéséért 1999-ben címzetes igazgató címet kapott. Teljesen megújította a könyvtár
állományát, nagy állományapasztást rendelt el. Sok pályázatot írt a kulturális élet
fejlesztése érdekében. 
Nevéhez fűződik a „Könyvheti piknik” megteremtése, valamint a Supka Géza
lapkivágat-gyűjtemény Fehérvárra kerülése. Dr. Arató Antal volt az egyik
kezdeményezője a Határon Túli Magyar Irodalom Napjai programnak, de kisgrafika-
gyűjteményéből is többször szerveztek kiállítást. Egy évtizeden át vezette az Árgus
folyóirat Ex libris rovatát, a Vörösmarty Társaság munkáját pedig alelnökként segítette. 
Tárlatvezetései, irodalmat népszerűsítő előadásai, kivételes humorérzéke mindig
elbűvölték a hallgatóságot. Szellemisége, ismeretei és segítőkészsége nagyban
hozzájárultak Székesfehérvár kulturális életének országos elismertségéhez.

Elismerései: Szabó Ervin-emlékérem (1978), Fehér Rózsa-díj (1992), Supka Géza-
emlékérem (2002), Bibliotéka Emlékérem (2006), Füzéki István-emlékérem (2017) és
2016-ban a város „Pro Cultura Albae Regiae” díját is és a Magyar Arany Érdemkeresztet
is megkapta.

Dr. Arató Antal, 2025. május 25-én, 83 éves korában hunyt el.
Emlékét szívünkben megőrizzük! 


